

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рождение нижней

Всё надоело, муж вечно занят или спит, у детей своя жизнь. Набрела на просторах интернета на сайт секс знакомств и создала анкету: полненькая дама, 45 лет, познакомится с мужчиной, женщиной или парой МЖ. Весь вечер воскресения просидела у компьютера, переписывалась с женщиной, послала ей фото и так увлеклась, что даже показалась голой в скайпе, она не смогла, дети были дома. Фантазировала на тему унижений и моей роли в качестве нижней. Утром тупо проспала на работу, влетела в Центр и на рецепшене как ушат ледяной воды: «Тебя Сама, с самого утра ищет». Матка опустила. Светлана Петровна, хозяйка и директор нашего медицинского центра это ужас. Когда она появляется, даже рыбки в аквариуме прячутся. В свои 52 года, она выглядит прекрасно, высокая, крупная, мужики слюни пускают, но ужасная стерва. Меня в её присутствии просто замораживает, как кролика перед удавом, а тут опоздала, не явилась по первому вызову, как говорит мой муж: «Это залёт, воин». Заскочила в свою каморку, переодеваться некогда, скинула уличную одежду, надела халат и рысью на «ковёр». В кабинете директора я была за 2 года работы только дважды, в приёмной секретарша добавила желчи: - Где вы ходите? Сама Вас уже трижды спрашивала. Входите. Потными руками открыла дверь. - Разрешите? - Входите, Ольга Владимировна. Почему опаздываем? Я что то промямлила, оправдываясь. - Проходите, садитесь, вот сюда. Она указала на ряд стульев возле окна. Я быстро села, и не зная куда деть руки принялась тереть пуговку на халате. - Ольга Владимировна, я знаю о причине вашего опоздания, по этому пригласила, и хотела бы об этом поговорить. Она включила большую плазму на стене, кликнула мышкой и на экране появилась моя вчерашняя анкета. Я обомлела, ещё несколько кликов и пошло слайд шоу моих фотографий, и в заключение видео с веб-камеры. - Думаю глупо говорить, что это не Вы. Кстати мне очень понравились желания, которыми вчера очень вдохновенно делились. - Я фантазировала, не думала что кто то узнает. - Вот и отлично, а я предлагаю воплотить фантазии в жизнь. Как Вы на это смотрите? Тем более выбор не очень большой. Либо Вы доверяетесь мне, и соглашаетесь отдать свое тело, либо теряете работу и вся эта информация направляется курьером Вашему мужу. Так что решайте, я даю вам время подумать. В 11 30 буду ждать в смотровом кабинете послушную шлюху, если нет в 12 00 получишь на руки трудовую и расчёт, а твой муж флешку с анкетой. В смотровом из одежды только нижнее бельё и халат. Свободны. Ровно в 11 30, я приоткрыла дверь в смотровой кабинет. Светлана Петровна жестом велела войти. Кроме неё в кабинете была ещё одна женщина лет сорока, не высокая, пухленькая. - Я и не сомневалась, что ты согласишься, похотливая тварь. Раздевайся. Сняла одежду и встала перед столом. «Если ты ни чем не занята, должна стоять широко раздвинув ноги и заложив руки за голову.» сказала Сама, и сильно ударила ладонью по левой сиське. Моё вымя заколыхалось от удара и тут же последовал шлепок по второй груди. - Ты должна отвечать слушаюсь Хозяйка, а её будешь называть Ириной, она твоя наставница и напарница в играх. - Слушаюсь Хозяйка. - сказали мы одновременно. Госпожа провела рукой по волосам на моём лобке, и сильно рванула их. - Побить. - приказала она Ирине. Женщина быстро вытащила из сумки пену для бритья и одноразовый станок, намазала лобок пеной и начала сбривать волосы. Я стояла широко раздвинув ноги и заложив руки за голову. Груды горели от ударов, на них проявились следы от ладони, ореолы сосков сморщились. Пока Ирина брила мой

лобок, Хозяйка задавала вопросы. -В каком возрасте у тебя был первый секс. -В 17, Хозяйка. -С кем? -Встречалась с парнем, на выпускном отдалась. -Анальный секс с ним же попробовала? -Нет, с мужем. -С женщинами давно спишь? -На первом курсе института, с соседкой по комнате в общежитии. Ирина побрила лобок и приказала наклониться и раздвинуть ягодицы. Волос у меня там мало и Хозяйка позволила не брить. Палец главной шлюхи, покрытый пеной, легко скользнул в мой анус, она пошевелила им внутри и вытащила. На пальце осталась капелька кала, она показала его Хозяйке, и облизала. -Да ты засранка, тварь. Покажись Ирина. Толстуха задрала подол юбки, трусов на ней не было, только пояс и чулки. Живот свисал на гладко выбритый лобок, она наклонилась и раздвинула свои большие белые ягодицы. Мясистые губы вульвы приоткрылись и заблестели капельками сока. Анус моей наставницы был закрыт кольцом затычки. Петровна подошла и потянула за резину, из задницы нижней с чавкающим звуком выскочила огромная анальная пробка. Я была поражена, что розетка ануса не закрылась, а так и осталась продолговатой дряблой дыркой. Рука Госпожи легко, без всякой смазки, вошла полностью, в прямую кишку. Жирная шлюха только захрюкала от удовольствия. После нескольких фрикций Света вынула кисть руки уже сжатой в кулак и снова с сочным чавкающим звуком. Поднесла руку к моему лицу, она была покрыта белёсой слизью. -Видишь какая чистая, и у тебя должна быть такая же во время наших встреч. Что раскорячилась? Чисти ей жопу,- повернулась она к Ирине, которая так и стояла наклонившись и раздвинув ягодицы. Анус её так и не закрывался, оставаясь овальной воронкой. Женщина взяла со стола затычку-монстра, снова запечатала свою жопу и поправила юбку. Хозяйка провела рукой, покрытой выделениями из жопы подруги, по моим губам. Я поняла желание Верхней и принялась облизывать пальцы, ни каких не приятных ощущений, безвкусная субстанция легко пахла калом, но не то что терпимо, а почти незаметно. Когда рука была начисто вылизана, я почувствовала как по моему бедру катится капелька, это моя смазка. Все эти манипуляции, а особенно анус товарки, меня очень возбудили. Ирина уже подготовила кружку Эсмарха и стояла возле кушетки. Хозяйка достала из стола два крокодильчика для бумаг и оттянув сосок прицепила их мне на грудь. Давящая боль отозвалась ещё большим возбуждением. Мне приказали встать на кушетке в коленно локтевой позе. Старшая шлюха заметила, что я обильно потекла, провела пальцами по раскрывшейся промежности, собрала смазку и облизала её. За это тут же получила звонкую оплеуху от Госпожи. - Простите Госпожа.- сказала Ирина и быстро ввела наконечник в анус. Теплая вода быстро заполняла кишку, живот стал надуваться, я задёргалась и тут же ягодицу обожгла резкая боль, это Хозяйка от души хлестнула меня резиновым жгутом. По началу приятная боль от зажимов на сосках, сменилась сильной и очень болезненной, жопу жгло от удара, изнутри живот распирало 2 литра воды, какой то кошмар. Мне велели встать на ноги, боясь, что не смогу удержать в себе воду, я опасалась выпрямить ноги, так и стояла в полуприсяде, закинув руки за голову. Ужасно болели груди, хотелось сорвать прищепки и потерять соски, а анус был готов взорваться фонтаном. Толстуха поставила ведро, мои мучительницы подошли с боков. Как только я присела на ведром, они резко рванули зажимы на моих сиськах. Боль пронзила, струя воды и кала тугой струёй хлынули в ведро. Женщины в это время в четыре руки стали гладить и массировать измученные груди. Такого блаженства я не испытывала никогда. Облегчение кишечника и прекращение боли от крокодилов, сменившейся приятным покалыванием, просто вознесли меня на верх блаженства, я мычала и ревела как корова. Мечты стали превращаться в реальность, испытывать боль и получать

наслаждение это просто верх блаженства, хотелось что бы это повторялось снова и снова. Но дамы прекратили мять дойки. -Молодец тварь, выдержала.Только учти, что в следующий раз под тобой вместо ведра будет открытый рот нашей свиньи. Ссать тоже будешь только на неё и надеюсь не откажешь в любезности подставить свою пасть под её жопу? У меня в мозгу мгновенно промелькнула картинка, как над моим лицом нависает дряблая жопа с огромной дырой и внизу живота сладко заныло. -Конечно Хозяйка, я подставлю. -Умница, а теперь ложись в кресло, только перед этим немного подкорректируем твои сиськи, а то они у тебя подмышки свисать будут. Ирина приподняла руками и оттянула правую грудь, а Светлана ловко перетянула у основания её жгутом, то же самое проделали с левой сиськой. Они сразу стали круглыми как мячи. Ирка приказала наклониться и облизала мой зад, мокрый и грязный после клизмы. Пришла очередь гинекологического кресла. Я легла, закинула ноги на подставки, Ира ловко пристегнула ремнями руки и лодыжки. Светлана Петровна направила лампу мне между ног и раздвинула руками пухлые губки. Шлюха подала ей ремешки, она застегнула их у меня на ляжках, а прищепки привязанные на резинках к ремням зацепила за половые губы. Слезящаяся соком желания вагина, предстала во всей красе.Ловкие пальцы сдвинули капюшон клитора и сильно сжали самую главную точку наслаждения, я вся выгнулась с сладкой истоме. - Ну тихо животное. Ирка, дай мне крюк и заткни ей пасть. Ирина подала блестящий металлический крюк с шаром на одном конце и подала Хозяйке, а сама достала из пакета белые хлопчатобумажные трусы,свернула их так, что бы часть которая касалась вульвы была снаружи и засунула этот кляп мне в рот. В нос ударил запах мочи пота и выделений, а под языком намокала ткань и становилась склизкой от размокающей от слюны присохшей слизи. Хозяйка провела шаром по промежности, приставила его, покрытого моей смазкой, к анусу и резко надавила, крупный шар на удивление легко скользнул в жопу, наполняя её приятной тяжестью. Светлана Петровна потянула крюк к низу и закрепила его на кресле.Теперь оторвать зад от кресла не причинив себе боли в анусе стало невозможно. Я скосила глаза на грудь, сиськи надулись ещё сильнее, сосок стал просто огромный и они начали синеть. Если бы кто то вошёл в кабинет, то увидел бы толстую бабу, с трусами во рту, синими мячиками вместо груди, раскрытой вульвой, прицепленную к креслу за жопу железкой. От мысли, что я такая шлюха, влагалище просто изверглась смазкой. Хозяйка снова взялась за клитор, подёргала и подрочила его как член.Прекратив им играть её пальцы погрузились во влагалище, казалось, что она трогает меня там одновременно везде. Как мне всегда хотелось этого во время посещения гинеколога. Почувствовав, что я готова взорваться оргазмом, Светлана вытащила пальцы и вытерла об мой дряблый живот. -Хорошая дырка, фистинг двумя руками быстро примет.Сейчас уретру проверим, дай мне катетер расширяющийся и помассируй ей сиськи. Ирка подала тонкую блестящую палочку и тубик. Грудь окончательно посинели, казались тяжёлыми и горячими, Ирина ласка принесла некоторое облегчение, но все мысли были о том, что будет делать Госпожа. Прикосновение холодно тубика к дырочке заставило вздрогнуть, прохладная смазка приятно заполняла уретру. -Рот подставишь или банку дашь?- обратилась Хозяйка к твари. -В рот Госпожа. Ирина опустилась на колени меду моих ног, а Светлана зашла сбоку и ввела трубку в уретру, она легко скользнула в дырочку и из неё потекла струя мочи. Толстуха обхватила губами трубку и начала жадно высасывать мои ссаки и не отрывалась пока можно было извлечь хоть капельку потом стала, подошла ко мне, вытащила кляп и в поцелуе поделилась со мной, горьковато солёной жидкостью. - Спасибо милая, очень вкусно. Хозяйка

снова заняла место у меня между ног, стала прокручивать кончик трубки и она стала увеличиваться в размере. - Терпи пока можешь, шлюха. Диаметр всё увеличивался и ощущения стали не приятные, казалось что меня сейчас разорвёт. Я уже готова была умолять прекратить рвать мою дырку, тогда Света сказала: - Всё, 3 сантиметра, больше не расширяется, ох какая ты эластичная. Ни одна ещё не выдержала с первого раза на всю. Месяца через три тебя начнут трахать только туда. - Да Хозяйка, промычала я. - Надеюсь ты уже не планируешь заводить детей? - Нет Госпожа у меня двое, хватит уже. Тем более вряд ли получится, сына еле зачали. - Прекрасно, тогда я сейчас введу в полость матки новейший препарат, после этого ты навсегда забудешь о менструации, не будет климакса, но и детей тоже не будет. Если хочешь я дам тебе время подумать, но лучше всего эту процедуру провести сейчас. Я не знаю, что на меня нашло, но тут же выпалила. - Я готова Госпожа. - Прекрасно, обычно женщины платят мне, за введение этого препарата 2000 долларов, я же заплачу тебе, за то, что согласилась. Пойду приготовлю раствор, а ты жирная, развяжи ей сиськи, а то отвалятся. Опустив глаза, увидела, что груди стали темно фиолетовые, почти чёрные и почти не чувствовала их. Ирина распустила жгуты и кровь рванула в дойки, как будто миллионы иголок пронзили их. Моя напарница стала мять и массировать их, от чего я чуть не спрыгнула с кресла, если бы не ремни и крюк. Боль и кайф всё смешалось, а тут Ира подвигала немного трубку в уретре, новое удовольствие хлынуло на меня. Снова неизведанные до этого ощущения доставляли мне наслаждение. К нам подошла Петровна, в руке у неё был большой шприц, на подобии того которым промывают уши и 200 граммовый флакон мутной жидкости. - Ну всё, разошлись тут бляди, вам дай волю, вы бы днём и ночью трахались. Давай зеркало пятёрку. Пока женщина выбирала самый крупный расширитель, Хозяйка освободила губки от прищепок и вытащила крюк. Подвигала катетер во мне и решила не вынимать. Ввела поданный ей расширитель и раздвинула влагалище. - Всё готово, Ирка, ложись поперёк неё и крепко держи, а Ольга можешь держать себя за грудь, будет немного больно. Длинной иглой вытянула всё лекарство из флакона в шприц и поменяла иглу на другую белее толстую и закруглённую на конце. - Не бойся, если и станет больно, то только когда игла будет проходить сквозь шейку матки, а потом всё наоборот, некоторые даже оргазм испытывают. Когда игла вошла в шейку показалось, что внутри взорвалось что то, но туша Ирины не позволила мне дёрнуться, и игла вошла в полость матки. Хозяйка выждала несколько секунд и стала давить на поршень. Сначала ни каких ощущений не было, но по мере того как жидкость наполняла меня, становилось горячо, казалось что кто то массирует меня изнутри, мышечный мешок то сжимался, то расслаблялся. Госпожа резко выдернула иглу. - Ну вот и всё, милка, теперь в тебя смогут кончать без последствий, а кончать в тебя будут много и часто. Теперь нужно помассировать матку. Какая же ты всё таки эластичная, она покачала пальцем катетер и вытащила его. Вместо трубки в растянутую дырочку вошёл указательный палец, подарив мне прилив возбуждения, Света трахала меня пальцем в мочевого канал, а я стонала от удовольствия. Ирка пристроилась с боку и стала руками ласкать грудь и лизать соски. Хозяйка, выдавив мне на щель всю смазку, скользила руками по промежности, то теребя клитор, то погружая их во влагалище, анус или вводя палец в уретру. Я громко стонала и сучка закрывала мне рот поцелуем. Тело вашей покорной слуги затряслось в бурном оргазме и в этот момент Светлана Петровна сложила ладонь лодочкой и с силой протолкнула всю кисть в оргазмирующее лоно. Я увидела небо в алмазах, кулак Хозяйки заполнил меня, стимулируя каждый миллиметр, они сжимала и крутила шейку матки,

царапала стенки, надавливала на раздувшуюся матку. То, что происходило дальше я вспоминаю очень смутно, но в итоге, когда я немного пришла в себя, в моём влагалище были обе руки Хозяйки. Она одновременно вытщила их и вытерла об искусанные Ирккой груди. - Замечательная шлюха, порадовала. Почему раньше не сказала что ты тварь? С сегодняшнего дня ты моя вещь. Сейчас собираешься и идёшь домой, скажешь мужу, что срочно отправляют на стажировку в Италию, на 10 дней. Из вещей ни чего не брать, за тобой приедет водитель и отвезёт куда нужно. О работе не беспокойся, завтра выйдет приказ о переводе тебя старшей мед.сестрой и моей ассистенткой. До встречи со мной не мыться, трусы и лифчик не надевать и постарайся не ссать, тем более свинья хорошенько тебя высосала. Прямо сюда зайдёшь в бухгалтерию и получишь 2000 басов, я позвоню им. Всё ясно, Животное? - Да, Хозяйка.- я не могла скрыть своего счастливого выражения лица. - А, чуть не забыла, Ирка, заряди ка ей жопу. я слезла с кресла, наклонилась и раздвинула ягодицы, анальная затычка, в половину меньше Ирининой, но все равно огромная, запечатала мой анус. Набросив халат на голое тело, и на ходу застегивая пуговицы, ново испечённая нижняя, заковыляла к двери, привыкая к новым ощущениям в заднем проходе.....